

意天涯

间戴着口罩, 不少人的脸部皮肤因此 出现了各种小症状,敏感、泛红、瘙痒 等现象,让口罩下的小脸感觉不舒服。

在还不能摘下口罩的当下,有没有办法可以解 决这个问题呢? 一是定时摘下更换口罩,每隔两三 个小时,我们可以到相对空旷安全的地方,摘下口 罩,让皮肤透透气。二是避开过敏材质,如果知道自 己对某些材质过敏,购买前就要注意避开。三是合 理使用护肤品和彩妆,避免某些成 分刺激皮肤

CREAM

防过敏 选对产品舒缓不适

Syrene 海洋补水

修复面霜

◇ 张钰芸

如果你的皮肤很容易过敏,那么从 洗脸开始,就要注意选择温和的产品。芙 丽芳丝净润洗面奶的主要成分是陈皮、 核桃仁、川谷籽、甘草叶、川穹根、大枣 等天然材料,从植物中提取精华,调养 角质层的平衡状态。而且它是氨基酸系 的洗脸产品,不容易刺激皮肤,敏感肌也 能使用。

此外,防止过敏的有效办法之一,就 是在戴口罩之前先给自己的脸部涂一层 修护霜,增加皮肤的水分含量,让皮肤的 屏障功能增强,帮助皮肤减少过敏的可 能。薇诺娜舒敏保湿特护霜从云南高原 青刺果和天然马齿苋中萃取精华, 前者 可以促进角质层神经酰胺合成,有效修护 皮肤屏障,而后者富含多糖化合物,可以 缓解皮肤泛红、干痒、灼热等不适问题。薇 诺娜有多款产品都是针对敏感肌设计的, 比方说去红血丝的,治疗皮炎湿疹的等 等,可以根据自己的实际需要选择。

AQUA INTENSE

Oshadhi 德国洋甘菊纯露无防腐无添 加,采用蒸馏的方式,把新鲜的洋甘菊花 瓣和天然泉水适当配比,再提取出纯露。 对于敏感肌来说,比较天然好吸收,能够 起到舒缓镇定的效果。使用时可以把它添 加在加湿器中,或者放在随身的喷雾瓶 里,还能用纸膜浸泡,对皮肤做一个浸润, 舒缓过敏带来的不适。

多保湿 滋润肌肤锁住水分

相对于讨敏, 口罩下的皮肤干燥发 生得更加广泛。这是因为戴口罩时,鼻子 嘴巴呼出的水分不能及时蒸发,使得皮 肤表面一直潮湿温热,导致角质层肿 胀,细胞屏障受损,皮肤锁不住水,所以 很多人会觉得口罩之下的皮肤紧绷干 燥。但如果做好了保湿,上述问题就会

珂润润浸保湿滋养乳霜是一款平价保 湿产品,虽然价格不高,但口碑却比很多大 牌产品都要好。它富含神经酰胺保湿功能 成分,能够做到长效保湿。健康肌肤的角质 层是由一层层间质细胞叠加而成的, 填满 角质细胞空隙, 锁住细胞间水分不流失的

就是神经酰胺。所以这款产品可以滋润皮 肤,改善干燥带来的起皮等不适。

来自新西兰的 Syrene 海洋补水修复 面霜,则是很多女明星也会选择的产品。 它打破了普诵面霜的弊端, 即清爽的面霜 不够滋润,滋润的面霜又太过油腻,其质 地是淡蓝色半透明的果冻状,闻起来有淡 淡的海洋系味道。除了颜值很高,效果也 不错,其中富含的蓝褐巨藻被称为"植物 界的羊胎素",含有皮肤所需丰富的天然 透明质酸。其最新专利成分结合了与22 岁最完美皮肤状态比例相同的8种天然 油脂。此外,面霜中还有深海吞拿鱼海洋 小分子胶原蛋白、麦卢卡蜂蜜等。

清口气 抑制细菌吞吐芬芳

戴上口罩的你,有没有发现一个尴 尬又难以向身边朋友启齿的问题, 那就 是口臭。科学研究发现,口臭的原因和细 菌有关。产臭的细菌,厌氧的细菌混合着 食物残渣在我们的口腔里,就出来了臭 的味道。

怎么办呢? 早晚刷牙、饭后漱口,使 用牙线, 做好口腔清洁可以解决这个问 题,但如果出门在外,一瓶好闻的漱口水 可能更加方便。日本比那氏樱花复合漱 口水有着清新的樱花香味,采用日本山 樱花为原料,有去渍祛黄的作用。绿茶成 分则可以吸附并固化口内脏污, 预防口 臭。这款产品的经典成分还有蜂胶,能够 抑制造成龋齿的细菌生长, 还能减少酸

比那氏樱花复合漱口水

类物质的数量。使用时倒出10毫升左右, 含在嘴里约30秒后吐出,就可以了。除了 樱花口味,还有蜂胶、柠檬、抹茶等多款漱 口水,有着亮白牙齿、护齿防蛀等多种不 同功效。

解决了口气问题,唇部也需要呵护-西班牙 SUAVINA 马卡龙保湿润唇膏 带有淡淡的柠檬薄荷果香,薄荷醇、柑橘 皮提取物、香叶醇等成分很安全。用棉签 或者唇刷蘸取部分润唇膏,厚厚地涂抹在 嘴部, 再做 15 分钟热敷, 或者直接涂抹过 夜,第二天会发现唇部的死皮消失了,唇 纹也会变淡。当然也可以在白天日常使 用,上嘴后有种清清凉凉的感觉,润泽度 也很好。